



27 сентября 2013 в рамках «Недели Землячества» в администрации города состоялась презентация книги «Чести достойные» и вручение Почетным жителям города Кузнецка нагрудного знака и удостоверения «Почетный гражданин города Кузнецка». В книгу вошли имена кузнечан, внесших значительный вклад в развитие родного города. Звания «Почетный гражданин города Кузнецка» удостоены 18 человек. Анна Курепина – директор «Издательского дома «Кузнецкий рабочий» поблагодарила всех, кто принимал участие в подготовке данной брошюры, отметив ее ценность с точки зрения истории и людей, прославивших Кузнецк своим трудом. Глава администрации Сергей Златогорский, обращаясь к Почетным гражданам города Кузнецка призвал их к активному участию в деле патриотического воспитания молодежи. «Вы являетесь квинтэссенцией нашего города, на вас должно равняться молодое поколение. Думаю рано подводить итоги, вам еще многое нужно сделать для города, для его будущего, чтобы на вашем примере мы смогли воспитать достойных граждан своей страны. Давайте вместе над этим поработаем», -сказал Сергей Златогорский.